

“环评座谈会”开完不久 离小区15米的医院空调移走了

环保部门:类似的座谈会今后会越来越常见

小区距离即将开诊的新医院空调只有15米,居民认为空调产生了噪音污染和热污染。于是,南京玄武区环保局把双方请到小区里,开了场“环评座谈会”。昨天凌晨,医院建设方连夜对已装好的空调进行移机。玄武区环保局工作人员表示,类似的环评座谈会以后会很常见,希望建设和环保能达成一个和谐的状态。

现代快报记者 刘峻



空调移机之前

移走之后 通讯员 柏华 摄

建设方夜晚移空调

昨天凌晨,龙蟠中路97号的南京邦德骨科医院门口,施工方调来了吊车。来往的行人很奇怪,怎么一个建好的医院要“返工”?

现场的一位施工人员说,医院已经建好很长时间了,这次是对医院南面的12台空调机组,进行移机。

医院东边紧挨着龙蟠中路,南面是一个居民小区。医院总共有十多台中央空调机组,其中3楼是医院门诊,6台机组仅白天工作。4~9层是医院病房等其他用房,晚上也需要开机。施工方在3楼加装了隔音隔热屏,已经达到了国家标准。

“连夜移走的空调,是4至9层的,一共12台机组。其中4~6楼的空调移到了大楼东侧,而7~9层则移到了12楼楼顶。由于居民楼只有6层,而且移机后空调吹风口朝东,因此无论是热污染,还是噪音污染,对小区的影响都降到了最低。”施工人员说,这次改装费用,总共有50万之多。

因为开了座谈会

昨天,记者再次来到这家医

院,距离医院南面15米处,就是珠江路653号居民小区。

小区居民朱阿姨说:“我们小区对面就是医院空调机组,医院征求我们意见时,我们就对这个空调不太满意。空调一旦开起来,特别是夏天晚上,声音和放出来的热量都直接影响到我们,我们向他们提意见,要求他们的空调面向马路,院方当时没有接受。后来环保局协调开了座谈会,医院看我们态度比较激烈,就说回去考虑考虑。”

朱阿姨说的座谈会,就是4月3日,在南京玄武区环保局组织协调下,大影壁社区开的一场“环评座谈会”。现场参会的有居民代表、玄武区环保局、声噪专家以及人大代表等等。

医院方介绍说,医疗废水以及固废等措施,都妥善做了处理,居民也都基本接受,分歧就是空调噪音以及空调排放的热气。

现场一位居民发言表示,医院距离小区最近处只有15米,空调曾经试开过几次,晚上还是能听到噪音,所以医院应该将空调那个位置,面朝龙蟠中路,这样虽然外观上不太好看,但是居民不受影响了。“如果空调是24小时开,那么晚

上就不要想睡觉了。”

医院负责人则认为整个大楼是租赁的,大楼原本设计就这样,无法改动。双方一时没有达成一致意见。

环评检测过了才能开业

“其实在开座谈会之前,我们多次在现场走访调查。小区紧挨龙蟠中路,噪音确实比较大,而如果加上医院的空调,两者叠加,有可能对居民的生活造成影响。座谈会后,我们找到医院再次将居民意见反馈,医院同意将4至9楼的空调,移到别处。”玄武区环保局工作人员说,他们还会按照国家规定,对这个医院加强监管,继续保持关注。

据透露,今后在南京开医院、酒吧、餐饮等,南京市环保局将进行环评公示,征求附近居民的意见,多开类似的座谈会。当环评检测通过了,单位才可顺利开业。这其中,废水、废气和噪声排放都是环保局检测的重点,不达要求不得开业。今后居民如果有开医院、开酒吧造成的环境污染扰民等问题,也可直接拨打12369环保投诉热线投诉反映。



就是这辆车堵了“石塘竹海”景区前的路 市民宋先生供图

这辆公车堵了景区门前路

江宁横溪街道:计生办主任去附近村里工作,并非公车私用

昨天下午,南京市民宋先生到江宁区横溪街道石塘村附近的景区“石塘竹海”游玩,却发现进入景区的路被堵住了,车流绵延1公里多。

“我等不及就下车查看,发现最前面的路面上,停着一辆车,堵了一股道。要知道,这条路一共就两股道。”宋先生随手就拍了那辆车的照片——这辆白色的汽车车牌是“苏A9UF05”,前引擎盖上印着“计划生育”四个大字。

宋先生的微博很快被大量转发,“计生办的车去景区,肯定涉嫌

公车私用,何况,还堵了路。”大部分网友都觉得,这辆车的驾驶员“太过分了”。

昨天下午,记者联系到这辆车的所属单位江宁区横溪街道。

“确实是去工作的,这是被误会了。”街道办事处宣传干事毛文轩说,昨天上午,横溪街道计生办主任左翠玉驾驶着这辆公车出门,到辖区的三个社区(村)开展工作。石塘村是第三处,因为昨天是周末,前往石塘竹海的游客特别多,上午9点多,左翠玉的车行驶至石塘村附近

时,路面发生了堵车,“她看到前面的车在路边停下了,也就在路面上停了车,然后走到了石塘村计生专干吴其芳的家中。”

毛文轩说,两人谈好工作,已经是午后,左翠玉回到车上,将这辆印有“计划生育”的公车开走。

对于造成的拥堵,横溪街道表示歉意,但对于“公车私用”的指责,他们认为“不符合实际情况”。因为这辆公车以及司机,确实是去工作的。

现代快报记者 贾磊

堵了垃圾中转站 两个司机还挺拽

南京胜利村路上有一处联合村垃圾中转站。每天凌晨4点多,环卫工把从周边地区清理的生活垃圾,拖到这里统一运走。昨天凌晨,两辆轿车堵住了中转站的大门,一车又一车的垃圾,只能堆在站外路面上。

一直等到清晨6点,其中一辆江西南昌牌照的本田轿车驾驶员出现在中转站前。环卫工老张说,这个驾驶员看到车子被垃圾围住,极为不满。环卫工们向他提出,不应把车子停在这里,妨碍垃圾车进出,但对方不仅不听,反而埋怨起环卫工来。

昨晨6点半,另一辆南京牌照奥迪车的驾驶员走来。他称,自己是凌晨1点多停过来的,不知道这里是垃圾中转站。看到车子没法开走,他显得有些无奈。有环卫工提出,应由这名驾驶员和另一驾驶员协商一下,如何处理。

但这名中年男子显得有些不耐烦,再次尝试开走车子无果后,他索性锁上车门离开。眼看两名司机都不愿处理此事,环卫工们有点着急。现场,现代快报记者帮他们拨打了110和122,向警方求助。

上午10点多,交警调来拖车,将本田轿车拖走。同时,扣下奥迪车驾驶员驾照后,要求其把车子开到停车场,接受进一步处理。环卫工们一直忙到下午1点多,才把路面扫干净。

事发后,南京市清城路洁环境工程有限公司(原白下区环卫所)的相关负责人赶来。指着中转站外“大门口外禁止停车”的告示称,很多车主不愿配合,数次导致中转站无法工作。之前,交管部门曾在门前画了黄线,但时间一久被磨掉了。她将把情况反映给公司,寻找解决办法。现代快报记者 付瑞利

不孕不育 孕后付款

南京中医研究院三甲医院专家坐诊,独家采用最新科研成果“强生精双排卵”受孕疗法,专治男性无精、少精、弱精、死精、精不液化、阳痿、早泄、前列腺炎,女性闭经、月经不调、卵巢早衰、不排卵、卵泡不成熟、输卵管不通、子宫肌瘤、多囊卵巢、习惯性流产等各种原因导致的不孕不育症,疗效神奇怀孕率高无副作用,已使数万对夫妇成功受孕。为使患者树立信心证实疗效,靠口碑宣传来迅速推广此疗法,使更多的患者早日摆脱因不孕不育带来的歧视、痛苦、自卑、婚姻危机等困扰,我院决定让患者先服药一疗程(三个月),一般一疗程内即可受孕或治愈,怀孕后我院领取配套保胎药时再付药费,不怀孕不收药费。对于路途遥远工作繁忙不能来我院签约治疗的患者可以汇款购药,怀孕后不再收费,此举彻底解除了患者的后顾之忧,就诊请带身份证签约治疗。

送子电话: 025-84503850

网 址: www.jsbyby.cn

地 址: 南京中央路278号,长途汽车总站南500米,火车站乘32、33、56路“许府巷”(古都饭店)。

赴韩整形专家,我国著名的疤痕修复第一人亲诊 疤痕、青春痘

难看的疤痕让你失去很好的面试和工作机会;疤痕疙瘩让你每天都在忍受着与疼痛的折磨;青春痘留下的疤痕让你产生严重的自卑心理,整天不敢出门,每天生活在疤痕的阴影中;更有甚者总想用自杀来寻求解脱。

南京延龄疤痕治疗中心是江苏唯一权威疤痕专业医院,独家引进国际最新高能疤痕修复设备,并由我国非手术修复疤痕创始人亲诊,不管疤痕面积大小、时间长短,均可让你的疤痕变得和周围皮肤组织一样平整、光滑、完美、自然,接近或恢复正常肤色,三十年来拯救患者无数,安全无痛苦,随治随走。专治:腋下疤痕、疤痕疙瘩、烧烫伤疤痕、创伤、手术疤、妊娠纹、纹身、老年斑、青春痘、痤疮坑等。

专家会诊时间4月1日-28日,治疗费半价
专家热线: 025-84455376 节假日不休
院址: 南京市中山东路448号(火车站乘游1路;中央门长途车站乘25路均在逸仙桥车站下即到)。